ций, начальники краевых, поположения работники метрологических ния В. А. Грешников, и других научных учреждений Госстандарта СССР.

межобластных и областных стандарта СССР за 1974 год

ва продукции еще на стадии Докладчик подчеркиул, ее проектирования, изготов-

и измерительной техникой, ступил начальник управле- служивает проверка качест- цки, значительно укрепить и что в 1974 году в Россий ления первых образдов, ос-логические службы пред-

Как отмечалось на сове- Многое предстоит сделать надров Госстандарта СССР лабораторий Государственно- и задачах на 1975, завер- щании, в современных усло- в освоении пового положе- И. Д. Урусов — начальник го надабра ва стандартами шающий год пятилетии» вы- вилх особого винманци за- ния об аттестации продук- отдела Государственного падворя Российского управления Госстандарта СССР, С. В. Астрени -- пачальник Ивановского базового отдела От имени Курского обко- ской Федерации освоено бо- воения новой технологии приятий, смелее внедрять метрологии С. Ф. Громов -

публиканского управления Госстандарта СССР во всех

Сеголия участинки совешания побывают на предприятиях Курска.

в. шалыгина.

RyfinH?

Когда гдо-дибо на мендународных фолумах заколит

нувшем из дома профессоре, винависть в червых тыпорв библиотекс которого ищей- лам, сделавним преступлеки хунты обнаружний моно- ние формой своего существографии о кубнаме: а вдруг вания, по и о решимости повубизм имеет нечто общее с биться восствиовления свобол и демократии в Чили. О. ТРОФИМОВА.

номментатор АПИ.

ЗАМЕТКИ О РАБОТЕ ДВУХ ТВОРЧЕСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯ

Поводом для настоящих заметок послужилы отчет но-выборная конференция Курского отделения Всероссийского театрального общества и отчетно-выборное собранке Курской организации Союза зудожнинов РСФСР. Думается, эти события в жизни двух отрадов нашей запрческой интеллигенции представляют интерес для читателей газаты, ибо они те же зрители, для которых создаются спентакли, произведения живописи, снульптуры, графики...

Работнинов сценического и изобразительного искусства в Курске не так уж много. Но состава зависит их вес в общетурной жизни области. Он определяется той огромной ролью, которую призвана играть художественная интелли-«О работе по подбору и воспитанию идеологических кадров в партийной организации советам, Белоруссии». Именно в свете за два, два с половиной года ков - А. П. Буренко и М. М. Заутранникова.

ских союзов широко и многогранно. Навернов, есть смысл сосредоточить внимание лишь на некоторых важных вопрокусства к шароким массам вызывает прямо или опосредст-

правления, то лересосвоясе на от количественного новой осуществления постав- творческом отчете в Москве, взрослыя детей, каждый на бы, конечно, нереально представлять дело таким образом. обогашении духовного мира что все тут целиком и пол- спектакли современного ре- зать, яиграющая» на обострен-

ской аудитории области.

людей. Об этой эрли емко и ностью зависит от них. Но пертуара получают должнов убедительно скарано товари- творческая организация долж- звучение. Происходит это по телей к современной теме, к щем Л. И. Брежневым с три- на проявлять самов заинтерв разным причинам. Так, не нашла моральным проблемам, не Буны XXIV партийного съезда, сованное учестие в постанов- точного и интересного режис- встретила должного отклика у в речи перед избираталами ко и практическом решении серского прочтения льеса «Де- публики? Бауманского избирательного кардинальных проблем жизни ло Бобровая, посвященная Возникает вопрос: неужели округа Москвы, в постановле- и деятельности театральных важным вопросям ходхозного никто в профессиональном ниях ЦК КПСС «О литератур- коллективов, оказывать актив- строительства, Спектакль был коллективе не увидел недоно-художаственной критика» и ную и инициативную помощь надолговачен и скоро сошель статкое пьасы1 партийной организации, адми- со сцены. Нельзя назвать нистрации. художественным удавшимся и спектакль «Бабье страхован от издержек репер-У нас два профессиональ- основу которой положены требований этих документов и ных театра -- драматический будни рабочего коллектива рассматривалась проделением имени А. С. Пушкина и кукол, знаменитей Трезгорки, не либольше десяти народных. И вс- шена определенных недостатработа в докладах председа- ли речь пойдет глазным обра- ков. Но, нак сназано в отчетталей правлений отдаления зом об областном драметиче- ном доклада, ов слабость ну-ВТО и организации художни- ском, то это потому, что имен- как не была преодолена сцено его коллектив определяет ническим решением. В этой прежде всего наполненность связи на конференции под-Поле деятельности творче- пульса, вливние сценического черкизалось, что театр, отде- не конференции. Остается искусства на идейное и эсте- ление ВТО не могут уходить тическое воспитание зритель- от помощи автору, от работы вместе с ним над драматур-Отрадно, что на афише те- гическим материалом. Совсем сах, на том, что в силу самой атра ведущав масто занимают другой случай, прадставляется обращенности советского ис- совотские пьесы, что герок мие, - недавняя премьера многих из них — наши совре- «Ранние трамври» Л. Монсовва. ных работников умение соот- ответственные роли. Результаменники, что коллектив ишет. Тут дело не только в очевидвованно общественный резо- свой оригинальный репертуар, ной слабость драматургиче- лениями жизни, философски итогам Всероссийского смотра Вот тольно что впервые увиде- ской формы. Надуменне семе осмысливать тенденции и за: артистической моле д е ж и

ТСЛИ говорить о работе ла свет рампы пъеса Ариадны и ситуация. Она сводится и конотделения ВТО, вго Петра Тур «Сверстинцы». Хо- фликту в семье передового рошо принята эрителями, на ребочего, где двое из пяти ленных перед ними задач яв- получила положительную оцен- свой манер, несчастяжен в лявтся, естественно, забота о ку в журнале «Тезтральная супружестве, третий лищаформировании репертуара и жизнь», рожденная в театре ется навесты... К нему притяличности художники, вопло- инсценировка «Двадцать дней нута за уши разновидность шающего его на сцене. Было без войны» по повести К. Си- конфликта «производственногол. Стоит ли удивляться, что Но, к сожалению, не все такая ващь, не побоюсь сканом интереся твагров и эри-

Конечно, любой театр не залето», Пьеса З. Чернышевой, в туарного приска, от неуспеха в создании сценического образа спектакля. Но если низкий уровань пьесы очениден, TO TYT CHARACTL CHOR BECKOO, ALторитатное слово --- прямой долг и обязанность теорческой организации. Мысль эта не один раз была высказана пожелать, чтобы она не осталась лишь зафиксированной в

трудовыми, студенческими эстетики. Определенная работа проводится по совершенст- готворную роль и у нас. вованию профессионального мастерства. Так, ряд товарищей занимается в постоянно действующих лабораториях ВТО, другие участвовали в созываемых им семинарах. Время от времени приглашаются специалисты по актерскому мастерству. Но, к сожалению, в организации таорческой учебы у «себя дома» нет строгой системы, а некоторые полезные начинания не вышли из первоначальной стадии. Каждый год многим актерам предоставляется возможность посмотреть спектакли москов-CKMX TRATIONS, ODJAHNSVIOTER поводки в тватры других гополов. Однако за этим не следует их анализа. А ведь это тоже форма профессиональной учебы. Нерегулярно проводятся обсуждения прогонных и генеральных репетиций готовящихся постановон. Маж-

Большов внимание отделение ВТО вместе с художественным руководством, парт-Правление отделения стря- организацией уделяют молрмилось развивать у тватраль- дежи. Ей доверяют сложные, носить свое творчестве с яв- ты говорят сами за себя: по

ду тем такне обсуждения -

нообходимая часть работы по

повышению их идейно-худо-

жественного уровня.

кономерности коммунистиче драматический театр и театр ского строительства. Этому кукол награждены дипломами. способствуют изучение марк- отмечан дипломами ряд иссистено-ленинской твории, на- полнителей. Сейчас в жизнь учного коммунизма, встречи с театральных коллективов вхо дит наставничаство опытных коллективами, со эрителями, мастеров над молодыми артилекции специалистов в области стами. Надо полагать, оно получит развитие, сыграет бла-

> Творческая организация вктивно поддерживает руководство театров в поиске форм более тесного общения сточжениками сельсного хозяйства. За два года обларамтеатр дал на свле около трехсот патидесяти, театр нукол - пятьсот спентаклей. Запросы жителей сельской местиссти изучаются на зрительских конференциях, теорческих встречах. Вся эта работа, безусловно. плодотворна. Однако нельзя не замечать и серьезных недостатнов. Помнится, минувшей осенью на отчетно-выборном партийном собрании в драмтевтре речь шла о том, нто в гастрольной афише преобладают «самоигральные» комедии. Некоторые спектакли не имают специального оформления для клубной сцены, из-за чего теряют свои художиственные качества.

Эстетическое воспитание подрастающего поколения -аща одна важная тама обсуждения, С удовлятворением отмечалось, что в последнев время происходит процесс утверждения своего собствень ного почерка в наплентива кукольников, с огорчением надостаток пьес для детей в репертуара драмтеатра и на-

(Окончание на 4-й стр.).